

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Zuzana Stiborová
Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková
Název práce: Edukace pacienta před intravitreální aplikací ke snížení rizika infekční endoftalmitidy
Autor posudku: MUDr. Miroslav Veith, Ph.D., Oční klinika FNKV, miroslav.veith@fnkv.cz, 267163227

oponent

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Jedná se o originální, aktuální a velmi důležité téma. Počty intravitreálních aplikací každým rokem narůstají. Přestože je infekční endoftalmitida poměrně vzácná komplikace tohoto zákroku, je zcela zásadní vzhledem k možným devastujícím následkům udělat vše ke snížení jejího výskytu. Správná edukace pacienta je významná část prevence výskytu tohoto i dalších komplikací. Výstup z bakalářské práce- informační leták, je skvělá a užitečná pomůcka, která se v praxi zcela jistě uplatní.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Práce byla zpracována samostatně, z textu je patrné, že studentka dané problematice rozumí a zajímá se o ní. Přehled citací je dostačující.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Studentka zvládla samostatně získávat a zpracovávat data. Z práce je cítit nadšení do zpracovávané problematiky

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3

Bakalářská práce má dobrou grafickou úpravu. Rovněž i jazyková a stylistická úroveň je i přes místy drobné neobratnosti dobrá. Publikační norma dodržena

Body
celkem

15

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

1) Liší se nějak přístup, pokud probíhá aplikace do obou očí současně?
2) Výstupem Vaší bakalářské práce je informační leták pro pacienty. Zaznamenala jste během své praxe za strany pacientů poptávku po podobném materiálu?

Hodnocení celkem: **Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.**

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum:

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>